

Software-, Hardware- und Netzwerklösungen

Magicon Systems e.K. Leopoldstr. 24a D-76133 Karlsruhe

Tel: 0721-5307879 Fax:0721-5307881

Magicon Systems e.K., Leopoldstr. 24a, 76133 Karlsruhe

Karlsruhe, 20.01.05

## Referenz Melanie Klem

Melanie Klem ist seit August 2003 für Magicon Systems (Software-Unternehmen) auf selbständiger Basis stundenweise tätig. Ihre Aufgabenbereiche sind vielfältig:

- IT-Projektmanagement
- Marketing
- Erstellung technischer IT-Spezifikationen u. Dokumentationen (inkl.komplexer Grafiken)
- Erstellung / Aktualisierung Homepage und Intranet
- Sekretariatsarbeiten / Empfang

Hierbei hat sie sich professionelles Praxis-Knowhow für eine Vielfalt von Tools angeeignet, darunter Dreamweaver, Photoshop, MS Visio, MS Powerpoint, MS Word, MS Excel.

Durch ihre vielseitige Einsetzbarkeit und rasche Auffassungsgabe hat sie sich bei Magicon Systems schnell zu einer wertvollen Projektmitarbeiterin entwickelt. Bei allen oben erwähnten Aufgabenbereichen ist sie erste Wahl für uns und erledigt die anfallenden Aufgaben pünktlich und zuverlässig.

Wir freuen uns auf kommende gemeinsame Projekte und wünschen ihr für die weitere berufliche Laufbahn alles Gute.

Christian Sy

(Inhaber Magicon Systems e.K.)